

# 我市没用飞机洒农药治白蛾 你可以放心在户外晒被子、吃东西

## 在朋友圈很火的那条假消息别再传了

本报讯“飞机洒药治白蛾”——一则传播了多年的消息,近日再次出现在微信朋友圈、微信群。郑报融媒记者联系市园林部门了解到,广泛传播的这个消息是假消息,我市没有用飞机洒农药治白蛾。郑报融媒记者 王军方

### “飞机洒药”假通知微信圈传播

“市园林办通知:本月15号~25号室外不要晒被子,衣服,不要在外面吃烧烤等露天食物。尽量减少郊外,户外活动。飞机撒药治白蛾,大家把爱

心传递下去!”连日来,这样一则消息在微信朋友圈、微信群广泛传播。

从文字方面看,“15号”、“25号”的用法,不适用于公文,且有

的地方顿号错用为逗号,还存在的地方缺少主语等毛病。飞机洒农药一般为液体,使用“撒”字(一般用于抛撒固体状物质)明显不妥。

### 市园林局:通知中的“市园林办”不存在

5月6日下午,记者带着怀疑的态度,联系了市园林局宣传办的王姓负责人。她说,郑州市没有“市园林办”这个单位。

“去年就有这样的消息传播,并且传播非常广泛,连我在安徽的朋友也知道这个消息。”5月6日,郑州市绿化工程管理处的杨先生说。

记者上网搜索发现,全国各地包括山东、内蒙古等很多地方都有这个消息在传播,传播内容大同小异,有的还加上了当地园林部门的名称。

### 郑州没采用飞机洒药方式防治白蛾

3月份,随着气温回升,美国白蛾进入越冬成虫羽化期,我省一般

通过在3月底悬挂诱虫灯、测报灯等设备的方法防治白蛾。目前,郑州

市园林局、市绿化工程管理处均没有采用飞机洒药的方式防治白蛾。

### 郑州东站自助售票机全面升级

## 不用打开APP、扫二维码 晃晃手机就能买高铁票

本报讯“实在是太快了!还没反应过来,车票就打印出来了!”昨日上午,陈先生使用小米手机Mipay在郑州东站成功购买了一张到上海虹桥站的高铁票。不需要进行手机解锁操作,也不需要打开任何APP,甚至连扫描二维码的操作都省了,只要使用支持银联云闪付功能的手机在自助售票机身份证读卡区轻轻一挥就能完成购票手续。

近日,郑州东站对站区内所有的自助售票机进行了全面升级,这次升级后所有的售票机都将支持银联云闪付功能。旅客通过自助售票

机购买车票时,除了可以使用现金、银行卡、支付宝支付票款外,现在还可通过银联云闪付支付相应的票款。

在自助购票机购票时,只需将银行卡或移动设备靠近自助购票机的身份证读卡区,银行卡用户直接输入密码,移动设备直接利用NFC功能即可完成支付。“云闪付”不需要“解锁、亮屏幕、打开APP”等步骤,直接“刷手机”即可支付;而扫码支付则需要打开支付宝的APP,启用摄像头和对应的扫码功能,联网确认后才能完成支付。

郑报融媒记者 张华  
通讯员 赵依婷 何彬

## 从新奢生活家到中原高端成品标杆 亚新茉莉公馆新奢样板间开放

5月4日,亚新公馆系开山之作——茉莉公馆新奢样板间开放,标志着“亚新公馆系”作品正式亮相。 范建春



### 从新奢生活家到中原高端成品标杆

亚新茉莉公馆在样板间的装饰上是做足了功夫,样板间里的每一个细节都体现了茉莉公馆的新奢品位。在科技配置上,茉莉公馆配备了全热交换新风除霾系统、中央空调系统、全屋地暖系统、室内直饮水系统、24小时热水循环系统等,并融入多种健康环保理念,使室内始终保持恒温恒湿恒氧的状态。

在主材选择上,茉莉公馆加大定制了宽1.2m×高2.3m子母门,方便大

尺寸家具的进入;一线品牌系统门窗,型材、胶条、五金等材料一体化设计,性能更强,更加静音。通过样板间的展示,茉莉公馆向客户呈现了更高品质的优质生活空间,是精致、唯美、优雅、实用,更是舒适、健康、科技、绿色。

现场一位媒体人士坦言,作为亚新公馆系开山之作、北龙湖第一个高端成品项目,茉莉公馆对中原成品豪宅的发展起到了极大的引领和示范作用。

### 6年沉淀与蛰伏的北龙湖隐形“大佬”

据了解,亚新茉莉公馆是在历时两年600多个日日夜夜后,才得以成型。

作为北龙湖双项目运作3种物业类型开发的房企,6年的沉淀与蛰伏,亚新凭借对高端客群的独到见解,走出了一条全新的高端产品线,一跃成为北龙湖隐形“大佬”。

审视亚新,看到了一个正在蜕变的本土房企艰难而执着的崛起之路:

2015年12月底,亚新即确定成品房发展为企业战略。这个貌似很多人都难以理解的决定却开始悄无

声息地改变着亚新的未来,同时也影响着河南房地产的未来。

2016年3月17日,亚新·茉莉公馆项目与郑东新区管委会签署了“郑东新区首批成品住宅示范项目框架协议”,宣告亚新成为本土首批全面开启成品住宅的开发企业。

2016年7月,亚新成品房“锤范一号”研发基地落成,这在河南地产界是史无前例的,这个神秘的研发基地为亚新大面积推进成品建设铺平道路,也成为亚新做成品房的自信所在。在研发基地,“哪里

有问题,就将哪里推倒重来!”

据悉,亚新在成品房试点项目签约之前已经启动了内部成品房试点项目,2015年郑开橄榄城首批开盘清盘,充分见证了亚新打造成品住宅的实力与信心。继开封成品房试点项目取得重大成果后,2016年亚新集团持续加大成品房建设力度,茉莉公馆、美好城邦、橄榄城·新公馆、郑开橄榄城等优质成品房项目陆续推出。2017年亚新·美好艺境、美好香颂、美好城邦更是以4000套量产成品房的规模和品质优势引发行业热议。

### 追求纯粹居住体验的亚新公馆系

此次茉莉公馆新奢样板间的开放,标志着“亚新公馆系”作品的正式亮相。

从北龙湖到白沙,再到经开;从茉莉公馆,到紫藤公馆,再到海棠公馆,亚新公馆系“三朵花”无一不是所在区域高端成品的引领者。

“亚新公馆系”不仅打造高端成品房,更引领高阶生活方式,其在产品规划上非

常注重文化氛围和邻里圈子的构建,每个项目标配的会所成为家庭空间的延伸,比如茉莉会所内设同步影厅、恒温泳池、中央厨房及私家厨房等,穿着拖鞋就能在自家楼下与亲朋好友来一场最放松的Party。

除此之外,亚新公馆系还整合亚新会所、龙湖壹号董事圈、美国纳帕酒庄、

七彩芯智慧APP等高端资源,以高端成品系的矢志匠心和国际前沿的生活方式与标准,引领中原高阶生活方式。

亚新公馆系以中原新奢成品理念,深研中原高阶人士的苛刻品位,用产品主义者的匠心执守佐证明天的高阶生活,领跑中原高端成品住宅新时代。